
Hervorragende  Leistung  13,52
mm  akustisches  PVB-Glas  für
Trennwände

Haben Sie schon einmal von akustischem PVB-Glas gehört? Es ist
eine Art Verbundglas, das Sicherheit und überlegene akustische
Eigenschaften bietet. Entdecken Sie in diesem Artikel, wie es
funktioniert und warum es so beliebt ist.

Akustisches PVB-Glas ist ein revolutionäres Material, das dazu
dient, die akustischen Eigenschaften von Glas zu verbessern
und eine Schalldämmung zu gewährleisten, die jahrzehntelang
unmöglich war. Die PVB-Glastechnologie hat die Art und Weise,
wie  Architekten,  Ingenieure  und  Designer  an  moderne
Bauprojekte herangehen, revolutioniert, indem sie im Vergleich

https://szdragonglass.com/de/18-28mm-acoustic-pvb-glass-for-partition/
https://szdragonglass.com/de/18-28mm-acoustic-pvb-glass-for-partition/
https://szdragonglass.com/de/18-28mm-acoustic-pvb-glass-for-partition/


zu  Standardverglasungsprodukten  überlegene  akustische
Eigenschaften  bietet.  In  diesem  Blogbeitrag  werden  wir
untersuchen, wie akustisches PVB-Glas funktioniert und welche
verschiedenen Anwendungen es bietet. Darüber hinaus werden wir
erklären,  warum  sich  immer  mehr  Baufachleute  solchen
Materialien zuwenden, um eine ästhetisch ansprechende, aber
lärmdämpfende Umgebung in geschlossenen Räumen zu schaffen.
Lesen Sie weiter, um zu erfahren, wie akustisches PVB-Glas Ihr
nächstes Projekt sowohl funktional als auch schön machen kann!

Was ist ein leistungsstarkes 13,52-
mm-Akustik-PVB-Verbundglas?

Akustisches PVB-Glas ist eine spezielle Glasart, die in den
letzten Jahren immer beliebter geworden ist.

Dieses einzigartige Glas kombiniert zwei Stücke gehärtetes 6-
mm-Glas  mit  einem  1,52-mm-Akustik-PVB.  Diese  Folie  hilft,
jeden Schall zu dämpfen, der durch das Glas übertragen wird,
und ist damit eine ausgezeichnete Wahl für den Einsatz in
stark  frequentierten  Bereichen  oder  überall  dort,  wo  die
Geräuschreduzierung  ein  Problem  darstellt.  Zusätzlich  zu
seinen schalldämpfenden Eigenschaften ist akustisches PVB-Glas
auch sehr langlebig und bruchsicher, was es zu einer klugen
Wahl für eine Vielzahl von Zwecken macht.



Vorteile der Installation von 13,52
mm  akustischem  PVB-
Zwischenschichtglas  für  die
Trennwand

Ob zu Hause oder bei der Arbeit, Ruhe und Frieden sind für ein
positives  Umfeld  unerlässlich.  Aus  diesem  Grund  wird  die



Installation von akustischem PVB-Glas sowohl für Wohn- als
auch für Geschäftsgebäude immer beliebter.

1. Schalldicht: Reduzieren Sie Außengeräusche und sorgen
Sie  für  eine  ruhige  und  ruhige  Raumatmosphäre.  Es
schafft  nicht  nur  eine  angenehmere  Umgebung,  sondern
verbessert  auch  die  Produktivität  und  Konzentration
derjenigen, die drinnen arbeiten oder studieren.
2.  Sicherheit:  Akustisches  PVB-Glas  bietet  eine
zusätzliche  Sicherheitsschicht,  da  es  schwerer  zu
brechen ist als herkömmliches Glas.

Die  Investition  in  diese  Art  von  Glas  ist  eine  kluge
Entscheidung  für  alle,  die  die  Funktionalität  und
Gesamtästhetik  ihres  Raums  verbessern  möchten.  Wenn  Sie
weitere Trennwände mit unterschiedlichen Eigenschaften finden
möchten, können Sie dies auch hier überprüfen.
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Verschiedene Arten von akustischem
PVB-Glas – entscheiden Sie, welche
Option für Sie am besten geeignet
ist

Wenn es darum geht, das beste akustische PVB-Glas für Ihren
Raum  auszuwählen,  stehen  Ihnen  bei  Shenzhen  Dragon  Glass
mehrere  Optionen  zur  Verfügung.  Jede  Art  von  Glas  bietet
unterschiedliche  Stufen  der  Geräuschreduzierung  und
Schlagfestigkeit, so dass es entscheidend ist, das richtige
für Ihre spezifischen Bedürfnisse zu wählen.

Einige Optionen umfassen akustisches Einscheiben-Verbundglas,
Doppelscheiben-Isolierglas und Dreifach-Isolierglas.

Akustisches Einscheiben-Verbundglas ist eine großartige
Option  für  diejenigen,  die  eine  minimale
Geräuschreduzierung  wünschen.
Doppelverglastes  Isolierglas  sorgt  für  eine  bessere
Isolierung gegen Außenlärm.
Dreifachverglastes  Isolierglas  bietet  die  höchste
verfügbare Schalldämmung.

Bei so vielen Optionen, aus denen Sie wählen können, ist es
wichtig,  die  Faktoren  zu  berücksichtigen,  die  für  Sie  am
wichtigsten sind, bevor Sie eine Entscheidung treffen.
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Wie  wählen  Sie  das  richtige
akustische  PVB-Glas  für  Ihre
Bedürfnisse aus?

Bei  der  Auswahl  des  richtigen  akustischen  PVB-Glases  sind
einige wichtige Faktoren zu berücksichtigen.

1. Überlegen Sie, wie viel Lärmschutz Sie benötigen.
Unterschiedliche  PVB-Dicken  können  unterschiedliche
Schalldämmungsgrade bieten, daher ist es wichtig, ein
Glas mit der entsprechenden Leistungsbewertung für Ihre
Bedürfnisse zu wählen.
2.  Berücksichtigen  Sie  zusätzlich  Faktoren  wie
Sicherheit  –  PVB  kann  auch  eine  erhöhte
Widerstandsfähigkeit  und  einen  Schutz  vor  Einbrüchen
bieten.
3.  Denken  Sie  schließlich  über  die  ästhetischen



Eigenschaften nach, die Ihr Glas haben soll. Es gibt
viele verschiedene Optionen, wenn es um Textur, Farbe
und Finish geht.

Ein  Blick  auf  Beispiele  unseres
leistungsstarken  13,52-mm-Akustik-
PVB-Glases  für  Trennwände  in
verschiedenen Räumen

Akustisches  PVB-Glas  ist  eine  vielseitige  Lösung  für  das
Schallmanagement in geschlossenen Räumen. Von Büros bis hin zu
Konzertsälen  hat  dieses  Spezialglas  seinen  Platz  in  einer
Vielzahl von Umgebungen gefunden.



Im Gesundheitswesen kann es eine ruhigere und komfortablere
Umgebung für Patienten schaffen.

In Bildungseinrichtungen hilft es den Schülern, sich auf ihr
Studium  zu  konzentrieren,  indem  Außengeräusche  reduziert



werden.

In Konzertsälen und Musikstudios sorgt es dafür, dass der
Klang für das Publikum oder die Aufnahme optimiert wird.



In Unternehmensbüros kann es eine produktivere und angenehmere
Atmosphäre für die Mitarbeiter schaffen.

Die  Fähigkeit  von  akustischem  PVB-Glas,  eine  hervorragende
Schalldämmung  zu  bieten,  ohne  Kompromisse  beim  Design
einzugehen, hat es zu einer optimalen Wahl für Architekten und
Designer  gemacht,  die  die  Funktionalität  ihrer  Räume
verbessern  möchten.

13,52  mm  akustisches  PVB-Glas
Spezifikationen

Produktionsname:  13,52  mm  akustisches  PVB-Glas  für
Trennwände;



Glasdicke: 13,52 mm
Glasfarbe:  klar,  eisenarm,  bronze,  blau,  grün,  grau
usw.;
Maximale Größe: 3300 * 13000mm;
Prozess:  Schneiden,  Kanten,  Siebdruck,  Temperieren,
Laminieren, Verpacken usw.;
Qualität:CE/ASTM/AS/ISO9001/BS/CE;
Verpackung: starke Sperrholzkisten;
Kapazität: 250000 QM/Tag;
Produktionszeit: 10 ~ 15 Tage;

13,52 mm akustisches PVB-Glas

Vorbehaltlich BS
Vorbehaltlich AS
Vorbehaltlich ASTM
Vorbehaltlich CE

Produktionsdetails





Verpackung und Lieferung

Alles  in  allem  ist  Acoustic  PVB  Glass  ein  revolutionäres
Produkt, das immense Vorteile und Flexibilität in Bezug auf
die  Schalldämmung  bietet.  Es  bietet  nicht  nur  eine
hervorragende Schalldämmung, sondern trägt auch dazu bei, die
Energieeffizienz  zu  verbessern  und  Außengeräusche  zu
reduzieren,  während  gleichzeitig  Sonnenlicht  in  den  Raum
gelangt.  Betrachtet  man  die  verschiedenen  Arten  von
Anwendungen,  für  die  es  verwendet  werden  kann,  wird
akustisches PVB-Glas zunehmend zu einer attraktiven Option für
alle,  die  den  Geräuschpegel  reduzieren  möchten,  ohne
Kompromisse  bei  Stil  oder  Aussehen  einzugehen.  Unabhängig
davon, ob Sie ein neues Haus oder eine neue Gewerbefläche
bauen oder einfach nur Ihre bestehende Immobilie aufwerten
möchten, kann die Verwendung von akustischem PVB-Glas wirklich
dazu  beitragen,  dass  es  sich  um  eine  großartige  Umgebung
handelt.



Bei  so  vielen  Optionen  sollten  Sie  nach  der  perfekten
Akustikglaslösung für Ihre Entwicklungsziele suchen. Sprechen
Sie mit unserem Vertriebsteam, und wir nehmen uns die Zeit,
die Möglichkeiten zu erkunden und das perfekte Glas für Ihre
Anwendung zu finden.
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